
З НАГОДИ 220РІЧЧЯ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ В. Н. КАРАЗІНА БІЛЯ ПІВНІЧНОГО КОРПУСУ 

ВИШУ ВІДКРИЛИ ПАМ’ЯТНИК ВСЕСВІТНЬО ВІДОМОМУ 
УКРАЇНСЬКОМУ ХУДОЖНИКУ ГЕНРІХУ СЕМИРАДСЬКОМУ, ЧИЄ 
ІМ’ЯbНОСИТЬ УНІВЕРСИТЕТСЬКА ХУДОЖНЯ ГАЛЕРЕЯ ТА ЧИЇ 

ПОЛОТНА ПРИКРАШАЮТЬ КАРТИННІ ГАЛЕРЕЇ УКРАЇНИ, ПОЛЬЩІ 
ТА ІНШИХ КРАЇН ЄВРОПИ.

М
іський голова Ігор Терехов під-
креслив важливість збережен-
ня культурної спадщини та під-

тримки мистецтва навіть у складні воєн-
ні часи:

— Харків завжди шанував своїх ви-
датних діячів, і це важлива i невід’ємна 
частинна харківської культури, що доз-
воляє зберігати історію міста та підтри-
мувати зв’язок між поколіннями.

Ми відкриваємо пам’ятники на ювілеї, 

закладаємо нові сквери, парки, встанов-
люємо пам’ятні дошки, щоб увічнити ім’я 
видатних людей та події, які відіграли 
значну роль у становленні нашого міста.

І  навіть зараз, під час війни, завдяки 
харківським митцям проводяться ви-
ставки, різні мистецькі події. Це свідчить 
про силу духу нашого народу та незлам-
ність Харкова. Це традиції, які були та бу-
дуть в нашому славетному місті-герої.

(Закінчення на с. 2)

Інфо СІТІ
Харкiвська мiська газета Заснована у 2023 році

Субота, 1 лютого 2025 року, № 14 (929)

ÊÀÐÀÇIÍÑÜÊÎÌÓ — 220!
ÇÁÅÐIÃÀЄÌÎ ÑËÀÂÅÒÍI ÒÐÀÄÈÖIЇ



2 Субота
1 лютого 2025 рокуÀêòóàëüíî

ÓÊÐÀЇÍI ÇÀÂÆÄÈ ÁÓÄÅ 
ÏÎÒÐIÁÍÀ ÅÔÅÊÒÈÂÍÀ ÀÐÌIß
УbДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ГЕРОЇВ КРУТ ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗУСТРІВСЯ ЗbКУРСАНТАМИ І ЛІЦЕЇСТАМИ 18bВІЙСЬКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 
Й ЗАХИСНИКАМИ І ЗАХИСНИЦЯМИ УКРАЇНИ.

Г
лава держави подякував майбутнім українським 

офіцерам, які обрали захист країни та її незалеж-

ності своєю професією.

— Впевнений, у нашої держави є всі, абсолютно всі 

можливості, щоб ви змогли навчитися бути дійсно силь-

ними українськими офіцерами, і щоб ви стали освіченими 

людьми й добре розуміли, що потрібно Україні, — наголо-

сив Володимир Зеленський.

Президент зазначив, що українському війську нині по-

трібна не просто надійна офіцерська ланка, а люди з сучас-

ними поглядами офіцерів на армію та життя.

— За будь-яких обставин безпека України завжди — 

і в мирний час — буде залежати від сили України, кожної й 

кожного з вас. Нашій державі завжди буде потрібна ефектив-

на армія. Це і є ваше головне завдання, — підкреслив Воло-

димир Зеленський.

Він закликав усіх, хто навчає й навчається, завжди бути 

вдячними всім українським героям. Присутні вшанували 

хвилиною мовчання пам’ять українців та українок, які від-

дали своє життя в бою.

Під час спілкування з учасниками зустрічі Глава держави на-

голосив, що Україна має вибороти справедливий мир, отримати 

надійні гарантії безпеки та зберегти сильну й боєздатну армію.

— Ви завжди будете потрібні Україні. Особлива пова-

га до армії стала на найвищому рівні після початку війни, 

і зрозуміло чому. Ваша служба, робота, ваше життя будуть 

завжди важливими та актуальними для України, — зазна-

чив Володимир Зеленський.

Також обговорили вдосконалення навчальної програми 

у військових закладах, зокрема завдяки обміну досвідом із 

провідними ВВНЗ країн-партнерів.

Серед інших тем зустрічі — збільшення грошового за-

безпечення курсантів військових навчальних закладів. 

Президент зауважив, що з березня курсанти 1–2-го курсів 

отримуватимуть понад 8 тисяч гривень, а 3–4-го курсів — 

понад 20 тисяч гривень.

Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак 
зустрівся з Послом Великої Британії в Україні 

Мартіном Гаррісом.

П
ід час зустрічі сторони обговорили результа-

ти візиту Прем'єр-міністра Великої Британії 

Кіра Стармера до України. Також ішлося про 

необхідні кроки для реалізації двосторонньої угоди 

про сторічне партнерство, підписаної 16 січня.

Окрему увагу співрозмовники приділили ситуації на 

найскладніших напрямках фронту, перебігу операції в 

Курській області та потребам в озброєнні для україн-

ських захисників. 

Глава ОП Андрій Єрмак зробив акцент на тому, що 

для досягнення сталого й справедливого миру Україна 

повинна мати сильну позицію на полі бою.

ÏÐÎÒÈÄIß ÂÎÐÎÆÈÌ 
ÀÒÀÊÀÌ — ÖÅ ÐÅÁè
РОСІЙСЬКИЙ АГРЕССОР АКТИВІЗУВАВ ОБСТРІЛИ ХАРКОВА БЕЗПІЛОТНИКАМИ, 
НАМАГАЮЧИСЬ ЗДІЙСНИТИ ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТИСК НА МІСТЯН.

30
 січня в Холодногірському районі 

був зафіксований вибух ворожого 

БПЛА типу «Молнія».

Безпілотник влучив у подвір’я приватного 

житлового будинку. Внаслідок удару пошко-

джено три дахи та 15 вікон. Одна людина от-

римала гостру реакцію на стрес, повідомив 

міський голова Ігор Терехов.

Мер також зазначив, що спілкувався з вій-

ськовими щодо посилених ворожих атак, i 

вони кажуть, що єдиною протидією цьому є 

РЕБи.

ÑÈÒÓÀÖIß ÍÀ ÏÎËI 
ÁÎÞ ÒÀ ÐÅÀËIÇÀÖIß 
ÑÒÎÐI×ÍÎЇ ÓÃÎÄÈ
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(Закінчення. Початок на с. 1)

Ц
ікаво, що сам пам’ятник було виготовлено ще 

п’ять років тому, але через пандемію та початок 

повномасштабного вторгнення його відкриття 

відклали. І ось нарешті харків’яни мають змогу помилу-

ватися пам’ятником.

— Генріх Семирадський — це унікальна постать, яка 

поєднала не просто народи, вона поєднала епохи. І його 

твори стали взірцем, символом світла для багатьох мит-

ців. З самого дитинства він проявляв неабиякий талант 

до живопису. Але він вступив, виконуючи бажання бать-

ків, на природниче відділення фізико-технічного факуль-

тету. В університеті він здобув фундаментальні знання, але 

під час навчання в університеті формувався його творчий 

талант. І його творчість — це символ краси, мудрості, си-

ли духу, гармонії, — розповіла ректор університету Тетяна 

Кагановська.

Також на честь дня народження вишу в університеті ви-

рішили випустити спеціальну поштову марку.

Присутній на церемонії погашення марки Харківський 

міський голова Ігор Терехов зазначив, що Каразінський, 

попри лихі часи, залишається однією з головних візитівок 

міста:

— Наше завдання зберегти і його, і той шалений потен-

ціал, який є у Харкова як у студентського осередку. Ми всі 

віримо в нашу перемогу. Віримо в те, що якнайшвидше 

настане справедливий мир і ми разом будемо відбудовува-

ти наше славетне місто.

Ректорка ХНУ ім. В. Н. Каразіна Тетяна Кагановська

також зауважила, що сьогодні ми проживаємо кожен 

день, який є важливим не лише для історії нашого універ-

ситету, а й Харкова і загалом України:

— Випуск марок — наш подарунок для нащадків, як 

згадка про те, які часи доводилося переживати універси-

тету. Це внесок у історичну пам’ять.

Захід зібрав, окрім гостей та професури, багато моло-

ді — студентів і аспірантів університету.

Софія Панасюк, студентка:

— Як на мене, це про те, що Каразінський бачать, чу-

ють і він є ознакою якості освіти по всьому світу.
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Прошу вважати недійсним військовий квиток АВ № 478990 від 
14.03.2022bр. на ім’я Павленко Родіон Віталійович у зв’язку з втратою.

ЕМОЦІЇ 
ЗАШКАЛЮЮТЬ
НА ПОЧАТКУ ТИЖНЯ УbНОВОБАВАРСЬКОМУ 
РАЙОНІ ХАРКОВА ВІДКРИЛИ ДРУГУ ПІДЗЕМНУ 
ШКОЛУ, АbНА ЧЕРЗІb ЩЕ СІМ. ДОbТОГО 
Ж РОБОТА ТРИВАЄ ІbНАД СТВОРЕННЯМ 
ДИТЯЧОГО САДОЧКА ПІД ЗЕМЛЕЮ.

З 
батьками учнів нової підземної школи зустрів-

ся і поспілкувався Харківський міський голова 

Ігор Терехов. Він наголосив, що для міста від-

криття такого навчального закладу — необхідність:

— Головне — сьогодні ми маємо можливість навчати 

дітей в безпечних умовах. Дати їм змогу спілкуватися. 

Я питав, наскільки подобається школярам перебувати 

у школі. Один хлопчина відповів: «Краще, ніж вдома». 

Але насправді, краще, ніж вдома, не буває, хоча ми ду-

же прагнемо, аби дітям було зручно, щоб у них було 

справжнє дитинство зі справжніми уроками, перерва-

ми, розвагами. Ворог вкрав все це у них, а ми намагає-

мося хоч якось повернути та компенсувати.

У підземній школі жодні тривоги чи обстріли малечі 

не страшні. Тут навчаються поки що у 9 класах учні із 

4 закладів освіти Новобаварського району. Наскільки 

все безпечно, сучасно та комфортно батьки учнів мали 

змогу переконатися на власні очі.

Ганна:

— Враження чудові. Дитина дуже задоволена, 

і організацією, і зовнішнім виглядом, а харчуван-

ня — то точно любов. Донька взагалі не знає, що таке 

офлайн-навчання, тому із відкриттям цієї школи, я ду-

маю, що вона буде дуже рада відвідувати заняття.

Катерина:

— Школа викликає захоплення. Навіть не могла 

 уявити, що буде така можливість. Тому ми дуже задо-

волені, діти задоволені. Якщо чесно, я уявляла кабіне-

ти трошки по-іншому, як у моєму дитинстві. А тут все 

таке яскраве! Але дітям потрібні такі гарні емоції. Їх це 

мотивує до навчання. Дитина прийшла, каже: «Я одра-

зу 10 балів заробив, мені так подобається все!» Отож 

класно, всім дякую, хто брав участь в цьому.

Нині у безпечному просторі першої черги будівниц-

тва навчається вже 750 дітей. Однак далі їхня кількість 

збільшиться, акцентують у мерії, адже другу чергу бу-

дівництва планують завершити за кілька місяців. Бо 

для малечі це можливість не просто отримати якісну 

освіту, а і навчитися знаходити себе та своє місце у су-

спільстві.

— Учора вчителі вели дітей до своїх класів. Діти 

 йшли і озиралися на всі боки, роздивляючись оздо-

блення. Вони були щасливі тим, що тримали один од-

ного за руку, могли обіймати свою вчительку, спілку-

ватися досхочу. Ці емоції не передати, — розповіла ди-

ректорка Харківського ліцею № 153 Лариса Жолновач.

ÍÎÂÅ ÎÁËÀÄÍÀÍÍß ÄËß ÏIÄÇÅÌÍÈÕ ÊËÀÑIÂ
ХАРКІВ ОТРИМАВ СУЧАСНЕ ОБЛАДНАННЯ ТА 
МЕБЛІ ДЛЯ ОБЛАШТУВАННЯ ПІДЗЕМНИХ КЛАСІВ 
У МІСЬКИХ ЛІЦЕЯХ.

Ч
отири навчальні заклади в Київському районі  

оснастили інтерактивними панелями, зарядни-

ми станціями, магнітно-маркерними дошками 

та меблями для підземних укриттів, зазначили у Департа-

менті освіти ХМР.  Раніше були облаштовані чотири на-

вчальні класи, зона відпочинку та медичний кабінет в од-

ній з метрошкіл Харкова. 

Заходи реалізовані в рамках проєкту «Посилення стій-

кості міст у сферах інфраструктури життєзабезпечення й 

житлового фонду в Україні (SUR)» за підтримки Феде-

рального міністерства економічного співробітництва та 

розвитку Німеччини (BMZ) та Німецького товариства 

міжнародного співробітництва (GIZ).

Виконавчий комітет Харківської міської ради днями затвердив рішення 
щодо демонтажу тих будинків, які суттєво зруйновані внаслідок атак.

— Це стосується демонтажу будівлі за адресою вул. Метробудівників, 9. 
Окрім цього, ми ухвалили необхідні документи щодо відновлення тих бу-
динків, конструктиви яких вціліли та придатні для експлуатації у подальшо-
му, наприклад, будинку по вул. Наталії Ужвій, 72, — повідомив Харківський 

міський голова Ігор Терехов.

Протягом 2024 року повітряна тривога в місті 
тривала сумарно 156 діб.

ÕÀÐÊIÂ ÏÎÄÎËÀЄ ÁÞÐÎÊÐÀÒIÞ
ЗАbІНІЦІАТИВОЮ МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
ІГОРЯ ТЕРЕХОВА УbХАРКОВІ ТРИВАЛИЙ 
ЧАС ПРАЦЮВАЛИ НАД РОЗРОБКОЮ 
НОВОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗОВАНОЇ СИСТЕМИ 
ОПОВІЩЕНЬ, ЯКАbБ РОЗДІЛЯЛА СИГНАЛИ 
ПРОbНЕБЕЗПЕКУ ДЛЯ МІСТА ТА ОБЛАСТІ. 
БА БІЛЬШЕ, ВbГРУДНІ МИНУЛОГО 
РОКУ ВОНА ВЖЕ БУЛА УСПІШНО 
ПРОТЕСТОВАНА. ОДНАК Й ДОНИНІ 
НЕbПРАЦЮЄ. УbЧОМУ Ж СПРАВА?

Ц
е питання хвилює харків’ян дедалі біль-

ше. Очільник міста на зустрічі з бать-

ками учнів підземної школи в Новобаварсько-

му районі пояснив, що її досі не вдалося запустити через 

бюрократичні перепони з боку керівництва ДСНС. Хоча 

ми першими в Україні розробили таку систему, подібні 

вже запрацювали у двох містах країни, а Харків потерпає.

Нова система оповіщення для Харкова й області суттєво 

скоротить тривалість повітряних тривог, що своєю чергою 

дозволить збільшити час роботи державних установ і біз-

несу.

— Ми розробили унікальну систему диференційованих 

повітряних тривог, яка не вмикається, коли, наприклад, 

є загроза Куп’янську, але немає загрози для Харкова. Це 

дозволило б зовсім по-іншому вибудовувати життя в мі-

сті. Люди могли б працювати, установи — функціонувати. 

Ми витратили кошти міського бюджету, погодили систе-

му з Повітряними Силами ЗСУ, але натомість зіткнули-

ся з іншою проблемою: керівник ДСНС України обіцяє 

вирішити це питання, але нічого не робить. Хоча дві інші 

області, які встановили таку систему пізніше за нас, вже 

запустили її. Але ми не зупинимося і будемо домагатися 

справедливості для Харкова і харків’ян», — запевнив Ігор 

Терехов.

Нині Харків технічно має змогу у будь-який час до впро-

вадження автоматизованої системи диференціації пові-

тряних тривог.

ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß ÆÈÒËÀ ÒÐÈÂÀЄ
УbКИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ ВІДБУДОВУЮТЬ ОДНУ 
ЗbБАГАТОПОВЕРХІВОК, ЯКА ОТРИМАЛА ЗНАЧНІ 
ПОШКОДЖЕННЯ ВНАСЛІДОК ОБСТРІЛІВ ЩЕ 
Уb2022bРОЦІ.

С
еред іншого трапилося і пряме влучання у будів-

лю:

були повністю зруйновані квартири на першо-

му, другому та третьому поверхах. Також сталася сильна 

пожежа, через яку вщент вигоріло декілька квартир.

— Першочергово треба було прибрати аварійність та 

розібрати завали. Вивезено ду-

же багато будівельних відходів, 

щось близько 100 тонн, та попе-

реду ще не менше. Потім будинок 

законсервували, щоб не допусти-

ти подальшого руйнування інших 

квартир, — розповів виконроб бу-

дівельної організації Петро Воло-

шин. — Зараз ми вже капітально відремонтували покрів-

лю, вентиляційні шахти та машинні приміщення. Також 

замінили вікна як у місцях загального користування, так 

і в квартирах. Зараз відновлюємо безпосередньо житлові 

помешкання: вже було залито нове перекриття між під-

валом та першим поверхом, поступово підіймаємося вго-

ру до зруйнованих квартир. В подальшому плануємо зро-

бити ремонт вхідних груп та фасаду. Роботи дуже багато, 

адже руйнування були доволі серйозними. Але ми до-

кладаємо усіх зусиль для того, щоб виконати всі роботи 

у строк та якісно.
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×È ÁÓÄÅ ÑÍIÃ ÖIЄЇ ÇÈÌÈ?
СІЧЕНЬ ЗАВЕРШИВСЯ ТЕМПЕРАТУРНИМИ РЕКОРДАМИ. 26bСІЧНЯ ВbЦЕНТРАЛЬНІЙ ГЕОФІЗИЧНІЙ ОБСЕРВАТОРІЇ ІМЕНІ БОРИСА СРЕЗНЄВСЬКОГО 
ЗАФІКСУВАЛИ ДВАb МАКСИМАЛЬНА ТЕМПЕРАТУРА ПОВІТРЯ ДОСЯГЛА 7,4 °С, ЩО НА ПІВ ГРАДУСА ВИЩЕ МАКСИМАЛЬНОГО ПОКАЗНИКА 2021bРОКУ, 
АbСЕРЕДНЬОДОБОВА Уb4,7 °СbВИЯВИЛАСЯ НАЙВИЩОЮ ЗАbЧАС ПРОВЕДЕННЯ СПОСТЕРЕЖЕНЬ ДЛЯ ЦЬОГО ДНЯ. ТА ЩЕ ДВА РЕКОРДИ 27bСІЧНЯb 
МІНІМАЛЬНА (5,1 °С) ТА СЕРЕДНЬОДОБОВА (5,9 °С) ТЕМПЕРАТУРИ, ЯКІ ХАРАКТЕРНІ ДЛЯ КІНЦЯ БЕРЕЗНЯ.

С
умують без діла дитячі санча-

та, любителі лиж переходять 

на скандинавську ходу… Від 

зими залишився всього один місяць. 

Чи встигнемо ми побачити сніг, тепер 

всі запитують у метеорологів.

— Надія, що побачимо сніг, є. По-

переду ще цілий зимовий місяць, і бе-

резень теж буває з різними погодни-

ми проявами. Але якщо сніг і випаде, 

то триматиметься недовго, — відповідає 

на наше запитання синоптик Україн-

ського гідрометцентру Наталія Пту-

ха. — На тривалі класичні зимові тем-

ператури ми не сподіваємося, а нетри-

валі будуть. Січень завершився теплом, 

а в лютому вже чекаємо на певне зни-

ження температури і, можливо, опади.

«Березневий» кінець січня синопти-

ки пояснюють теплими хвилями повітря, що надходить 

з Балканського півострова та східної частини Середзем-

ного моря. Щонайменше до 3 лютого нетипове для зи-

ми потепління охопить всю Східну та Південно-Східну 

Європу. За середньомісячним прогнозом, температура 

в лютому буде нижча за січневу, але все одно перевищить 

норму на 1,5-2 градуси: протягом місяця коливатиметься 

від -3 до 2 градусів тепла.

— Такий розмитий холодний період року — це вже на-

ша даність, — каже Наталія Птуха. — Середні темпера-

турні значення кілька років поспіль вищі за кліматичну 

норму.

Стосовно початку весни, то та-

ких тривалих прогнозів синопти-

ки не дають. А якщо звернутися 

до електронних ресурсів, то пер-

ша половина березня має мало 

чим відрізнятися від лютого. Сут-

тєве підвищення температури, ві-

рогідно, розпочнеться у квітні, але 

місяць не обіцяє бути спекотним. 

Тільки в кінці 20-х чисел темпера-

тура може досягти 21–23 °С.

 В Україні вже декілька років 

помітна тенденція до подовження 

прохолодних днів навесні і теплих 

восени. Кліматично перехідні се-

зони від зими до літа скорочують-

ся, — каже кліматолог Світлана 

Бойченко.

Магнітні бурі в лютому:

 1–2 лютого — буря середньої інтенсивності;

 4–5 лютого — сильна магнітна буря;

 17 лютого — середньої інтенсивності;

 18–19 лютого — сильна магнітна буря;

 20 лютого — середньої інтенсивності;

 24 лютого — сильна магнітна буря.

ÇÈÌÀ Ç ÂÅÑÍÎÞ ÇÓÑÒÐI×ÀÞÒÜÑß
НА ПОЧАТКУ ЛЮТОГО ПРАВОСЛАВНІ 
ВІДЗНАЧАЮТЬ СТРІТЕННЯ ГОСПОДНЄb 
ОДНЕ ЗbНАЙДАВНІШИХ ХРИСТИЯНСЬКИХ 
СВЯТ, ЗАНЕСЕНЕ ДОb12bНАЙВАЖЛИВІШИХ 
ДАТ УbЦЕРКОВНОМУ КАЛЕНДАРІ, ОСТАННЄ 
ЗbНАЙБІЛЬШИХ ПЕРЕД ВЕЛИКОДНІМ ПОСТОМ.

Р
аніше свято припадало на 15 лютого, але тепер 

ми його святкуємо 2 лютого за юліанським кален-

дарем.

ЩО ЗНАМЕНУЄ СТРІТЕННЯ
Стрітення означає «зустріч». За християнськими віру-

ваннями вшановується зустріч Сина Божого з людством: 

Діва Марія після народження Ісуса, на 40-й день за юдей-

ськими традиціями прийшла до храму й принесла своє но-

вонароджене дитя. Богоматір та Ісуса у храмі зустрів пра-

ведний старець Симеон, який після цього отримав пріз-

висько Богоприїмець. За переказами, він помер наступ-

ного дня після цієї зустрічі й на той час йому було понад 

300 років.

ЗВИЧАЇ, ЗАБОРОНИ, ЗАБОБОНИ
Як розповів «Уніан» священник Василь Левченко, цьо-

го дня за можливості варто піти в храм і долучитися до мо-

литви. Обов’язкових церковних звичаїв цього дня немає, 

як і заборон. «Церква не прописувала, що не можна роби-

ти на релігійні свята, зокрема і на Стрітення, — каже свя-

щенник. — Є церковні забобони, які Церква не визнає, 

зокрема й твердження — не можна різати щось, не можна 

садити».

У народі на Стрітення є давня традиція освячення сві-

чок і води в церкві. Такі свічки українці називають гром-

ничними і вірять, що їх потрібно поставити вдома «щоб 

весняний паводок не пошкодив посіви, і щоб мороз де-

рева не побив». Тоді житло буде захищене від пожежі та 

інших лих. Від назви свічок пішла ще одна назва Стрітен-

ня — Громниця. Стрітенська вода вважається також цілю-

щою. За старих часів у народі також був звичай набирати 

опівночі на Стрітення воду з трьох колодязів. Її давали пи-

ти хворим людям, окропляли худобу та купали в ній ма-

леньких.

Також говорили, що в цей день зима зустрічається з вес-

ною. З язичницьких часів існувала традиція співати піс-

ні-замовляння на теплу погоду і ранню весну.

На Стрітення ворожили: виставляли тарілку з зерном 

на ніч на вулицю, якщо зранку на зерні була роса, буде 

врожай, якщо зерно буде сухим — рік буде з поганим вро-

жаєм.

ПРИКМЕТИ

Як уже говорили, у Церкві на це свято немає заборон 

на роботу чи будь-яких інших. Але натомість є народ-

ні — наші предки вірили, що:

 на Стрітення не можна робити прибирання і опі-

куватися побутовими справами;

 заборонено рукодільничати — якщо порушити за-

борону, то в дім потрапить блискавка;

 не треба їхати куди-небудь — може статися біда;

 також серед того, що не можна робити, — лаятися 

і лихословити, зловживати алкоголем.

Цього дня зазвичай вдаряли морози, які прозвали 

стрітенськими, і спостерігали за погодою:

 почало танути — буде врожай пшениці, завірюжи-

ло — врожай буде таким собі;

 небо в зірках — весна буде пізньою;

 яка погода на Стрітення — така й весна.

Ще одна з відомих у народі прикмет: якщо цього дня 

півень із калюжі нап’ється води, то чекай на ранню 

і теп лу весну.
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ÏÎÊÐÀÙÈËÈ 
ÑÂÎЄ IÌ’ß

УbСХІДНОМУ МІЖРЕГІОНАЛЬНОМУ УПРАВЛІННІ МІНІСТЕРСТВА 
ЮСТИЦІЇ ПОВІДОМИЛИ, ТОРІК НА ХАРКІВЩИНІ ЗМІНИЛИ 
ІМЕНА 415bЛЮДЕЙ.

Д
о управління та-

кож входять Пол-

тавська, Сумсь-

ка, Чернігівська та До-

нецька області. Там іме-

на змінювали рідше, ніж 

на Харківщині, пише 

KHARKIV Today.

Серед прикладів: Анна 

відтепер називається Лолі-

тою, ще одна пані змінила 

Катерину на Кассіопею. 

Жив собі Ярема — став Яремія, а Юлія — Кірою, Ярослав — Юсуфом, 

Олександр — Салімом.

— Після досягнення 16 років особа має право на власний розсуд зміни-

ти своє прізвище, ім’я та по батькові. Особи ж, яким виповнилося 14 ро-

ків, також мають право на зміну цих даних, проте для цього необхідно 

мати дозвіл обох батьків або піклувальників. У визначених випадках згоду 

надає один з батьків, — уточнили в управлінні.

ÆÈÒÒß ÄÀÐÓЄ ÄÈÂÀ
ВbАМЕРИЦІ НАЙКРАЩІ ДРУЗІ, ЯКІ ДРУЖИЛИ БЛИЗЬКО 60bРОКІВ, ВИЯВИЛИСЯ 
РІДНИМИ БРАТАМИ.

А
лан Робінсон і Волтер Макфарлейн 

почали спілкуватися ще в підго-

товчій школі на Гавайях, коли разом 

грали у футбол. Один із друзів був усиновле-

ний, а інший ніколи не знав свого батька.

«У мене був молодший брат, якого я втра-

тив, коли йому було 19. Я думав, що ніколи не 

побачу свою біологічну матір, що у мене ні-

коли не буде племінників чи племінниць», — 

зізнається Робінсон.

Якось донька Макфарлейна Сінді виріши-

ла допомогти батькові знайти родичів за до-

помогою ДНК-тесту. Експертиза показала, 

що у когось є ідентичні з Макфарлейном 

Х-хромосоми. Як з’ясувалось, це був його 

близький друг Алан Робінсон.

Згодом вони розпові-

ли виданню Sky News, що 

це був «приголомшливий 

досвід», назвавши його 

«найкращим різдвяним 

подарунком»: іноді вони 

думали, що справді трохи 

схожі, але жодному з них 

ніколи не спадало на дум-

ку, що вони можуть бути 

родичами.

ÍÅÌÀЄ ÌIÑÖß ÑÒÐÀÕÓ
ДВОЄ СЛЕКЛАЙНЕРІВ (СЛЕКЛАЙНb ВИД СПОРТУ/АКТИВНОГО 
ВІДПОЧИНКУ, ЯКИЙ ОЗНАЧАЄ ХОДІННЯ ПОbНАТЯГНУТІЙ СТРОПІ) 
ЗДІЙСНИЛИ НАЙВИЩУ ВbІСТОРІЇ ПРОГУЛЯНКУ, ПРОЙШОВШИ 
СТРОПОЮ, НАТЯГНУТОЮ МІЖ ДВОМА ПОВІТРЯНИМИ КУЛЯМИ.

П
рохід дуету Фріді Кюне та 

Лукаса Ірмлера відбувся 

на висоті 2500 м, пові-

домляє GWR. Вони побили попе-

редній рекорд у 1901 м, встановле-

ний 2021-го.

Німцям довелося зіткнутися 

з невеликою кількістю спроб і по-

милок. Наприклад, Лукас, який 

намагався зробити це першим, дві-

чі падав з троса, перш ніж зміг дістати-

ся другої кулі. Кожне падіння зупиняло 

спробу, тож йому доводилося починати 

все з початку.

Фріді також зіткнувся з труднощами, 

бо погода та рух повітряних куль впли-

вали на його спроби подолати слеклайн: 

«Повітряні кулі не лише весь час крути-

лися, але й підіймалися та опускалися. 

Натяг мотузки то зростав, то спадав. Ні-

що не могло нас так підготувати».

Кюне відсвяткував успішну спро-

бу встановлення рекорду, стрибнувши 

з парашутом зі слеклайну.

ßÊ ÖÅ — ÍÅÏÅÐÅËÈÂÊÈ?
УКРАЇНСЬКА МОВА 
БАГАТА НА ДУЖЕ 
КОЛОРИТНІ СЛОВА, 
ЩО ЗБАГАЧУЮТЬ ЇЇ. 
СЛОВО «НЕПЕРЕЛИВКИ» 
Є ЯСКРАВИМ 
ПРИКЛАДОМ ТАКОЇ 
ФРАЗЕОЛОГІЇ, ЯКЕ 
ВКАЗУЄ НА СКЛАДНІСТЬ 
ТА ТРУДНОЩІ, ЗbЯКИМИ 
СТИКАЄТЬСЯ ЛЮДИНА.

Ц
е слово не лише відображає емоцій-

ний стан, але й має глибоке культурне 

та історичне підґрунтя. Проте сьогодні 

мало хто знає, що насправді воно означає.

Непереливки в українській мові має цікаве 

етимологічне походження. Воно утворене шля-

хом злиття заперечної частки не з іменником 

переливки, який походить від дієслова перели-

вати. У контексті фразеологізму «непереливки» 

це слово передає значення, що вказує на труд-

нощі або незручності, які виникають у пев-

ній ситуації. З часом «непереливки» стало ви-

користовуватися для опису не лише фізичних 

труднощів, а й емоційних станів, коли людині 

важко або скрутно.

«Турків меншало й меншало. Ось один із них, 

побачивши, що непереливки, хотів було втіка-

ти…» (С. Тельнюк) — у цьому контексті слово 

підкреслює відчай і бажання втекти від трудно-

щів.

«Ви мусите піти звідси. Негайно, інакше вам 

буде непереливки» (О. Авраменко, В. Аврамен-

ко) — це приклад попередження про можливі 

труднощі.

ÑÓÌËIÍÍÈÉ ÃÐÎÌÀÄßÍÈÍ
УbПОЛЬЩІ ЖИТЕЛЬ ГДАНСЬКА 
ДОБРОВІЛЬНО ПРИЙШОВ ДОbПОЛІЦІЇ, 
АБИ ВІДБУТИ ПОКАРАННЯ. З СОБОЮ 
ЧОЛОВІК ВЗЯВ ВАЛІЗУ ЗbРЕЧАМИ.

У
 поліції розповіли, що чоловік із ре-

чами прийшов до будівлі муніци-

пальної поліції Гданська і заявив, 

що має відбути покарання терміном у 18 днів. 

Для цього він спеціально взяв відпустку на 

роботі. Правоохоронці перевірили його в ба-

зах даних поліції. Виявилося, що він говорив 

правду.

Як з’ясувалося, громадянин перебуває 

у розшуку за ордером на арешт за напад, хоча 

має провести за ґратами набагато більше часу. 

А саме — 14 місяців.

Чоловіка затримали і помістили в ізоля-

тор тимчасового тримання. Найближчим 

часом його доставлять до виправної уста-

нови, де він почне відбувати повний термін 

покарання.

ÄÎ ÊÀÒÀÑÒÐÎÔÈ ÂÑÅ ÁËÈÆ×Å
ВЧЕНІАТОМНИКИ ПЕРЕВЕЛИ СТРІЛКУ ГОДИННИКА СУДНОГО ДНЯ НА ОДНУ 
СЕКУНДУ ВПЕРЕД. ТЕПЕР ВІН ПОКАЗУЄ 89bСЕКУНД ДОbЯДЕРНОЇ ОПІВНОЧІ, 
ЙДЕТЬСЯ НА САЙТІ ОРГАНІЗАЦІЇ BULLETIN OF THE ATOMIC SCIENTISTS.

Ц
е найближчий показник до ката-

строфи, ніж будь-коли раніше. «Ми 

щиро сподіваємося, що лідери усві-

домлять екзистенційну скруту, в якій опинив-

ся світ, і вдадуться до сміливих дій, щоб змен-

шити загрози, пов’язані з ядерною зброєю, 

зміною клімату та потенційним зловживан-

ням біологічною наукою і різноманітними но-

вими технологіями, такими як штучний інте-

лект», — йдеться у повідомленні вчених.

Вони згадують російське вторгнення 

в Україну, зазначаючи, що цей «конфлікт 

може стати ядерним будь-якої миті через не-

обдумане рішення, нещасний випадок або 

прорахунок».

У Bulletin of the Atomic Scientists зазнача-

ють, що контроль над ядерними озброєння-

ми руйнується, а «контакти на високому рів-

ні між ядерними державами є абсолютно не-

адекватними» з огляду на наявну небезпеку.
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ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÒÀÊI ËÞÄÈ ÇÀÑËÓÃÎÂÓÞÒÜ ÍÀ ÏÎÂÀÃÓ
ЛЮБОВ БЛАГАb РОБІТНИЦЯ ЗbКОМПЛЕКСНОГО 
ПРИБИРАННЯ Й УТРИМАННЯ БУДИНКІВ 
ЗbПРИЛЕГЛИМИ ТЕРИТОРІЯМИ ДІЛЬНИЦІ 
№ 2bФІЛІЇ КП «ХАРКІВБЛАГОУСТРІЙ» 
УbНОВОБАВАРСЬКОМУ РАЙОНІ ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 
ХМР.

П
оруч з нами живуть справжні герої, чия праця 

робить наше життя комфортним і впорядкова-

ним. Це люди, які вкладають у свою роботу не 

лише зусилля, а й душу, розуміючи важливість бодай най-

менших нюансів. Серед них Любов Блага — людина, що 

втілює справжню відданість своїй справі та глибоку повагу 

до праці, розповідають на підприємстві. Вона народилася 

у 1946 році, пройшла великий життєвий шлях і продовжує 

щоденною працею показувати, що навіть у складні воєнні 

часи людина здатна змінювати світ довкола себе на краще.

Ділянку, за яку відповідає пані Любов, важко назвати 

маленькою — вона обслуговує чотири двори багатоповер-

хових будинків. Її робочий день починається рано-вранці, 

коли більшість мешканців ще сплять, і триває до тієї миті, 

поки територія не засяє чистотою. Взимку її робота стає 

справжнім випробуванням. Але для цієї жінки мороз, сніг, 

ожеледиця — це не перешкода, а виклик, який вона при-

ймає. У зимову негоду вона розчищає доріжки від снігу, 

посипає піском, щоб пішоходам було безпечно.

— Роботу треба любити, — каже робітниця, і ці слова 

пояснюють її підхід до справи. Праця для пані Любові — 

не просто обов’язок чи засіб заробітку. Це потреба підтри-

мувати зразковий порядок і гармонію довкола. У спілку-

ванні з людьми вона завжди привітна й уважна. Добро-

зичливість і відповідальність роблять її не лише важливою 

частиною комунального господарства, а й душею філії. 

Такі люди, як Любов Блага, заслуговують на вдячність 

і повагу. Завдяки їм харківські двори стають не просто 

місцями проживання, а простором, де панують затишок 

і лад, наголошують у КП «Харківблагоустрій».

ÍÀÂ×ÀÒÈÑß ÍIÊÎËÈ ÍÅ ÏIÇÍÎ
УbТЕРИТОРІАЛЬНОМУ ЦЕНТРІ КИЇВСЬКОГО 
РАЙОНУ МІСТА ТРИВАЄ НАВЧАННЯ ЦИФРОВІЙ 
ГРАМОТНОСТІ ЛЮДЕЙ ПОВАЖНОГО ВІКУ, ЯКІ 
ВІДВІДУЮТЬ ЦЕНТР.

Я
к завантажити потрібні застосунки, як оплатити 

комунальні послуги через інтернет, як записа-

тися в електронну чергу до лікаря або як увійти 

в ютуб, соціальні мережі — це важка наука для пенсіоне-

рів. Щоб вони могли її опанувати, спеціалісти Департа-

менту цифрової трансформації ХМР влаштували курси 

з цифрової грамотності. Один із на-

прямів курсів має назву «Смартфон 

з нуля» і складається з семи уроків.

— Ми навчаємо бабусь та діду-

сів загального користування теле-

фоном, а також пошуковими сис-

темами, інтернетом, як зареєстру-

ватися у соцмережах тощо. Зараз 

проводимо курс цифрової грамот-

ності в п’яти територіальних цен-

трах міста, з лютого підключаться 

й інші, — повідомила начальниця 

відділу розвитку цифрових навичок 

департаменту Ольга Куценко.

Галина Кутік — самотня пенсіонерка. Жінка розпові-

дає, потреби у смартфоні в неї не було, поки в її буди-

нок не вдарила ворожа ракета. Тоді і виникла необхід-

ність звернутися до державної програми «єВідновлен-

ня», щоб отримати компенсацію на ремонт пошкодже-

ного житла:

— Мені довелося купити сучасний телефон замість 

кнопкового. Але ні у кого було спитати, що таке акаунт, 

як паролі ввести, як заплатити за телефон, за комуналку, 

тому що сусіди з такими самими ходять. А на курсах можу 

дізнатися, що і як робити. Мені за сімдесят, тому важкува-

то доходить інформація, але я стараюся.

Подібна історія і у Катерини Гутневої. Вона теж живе 

сама, тож і підказати, каже, 

як користуватися смартфо-

ном, який вимушена була 

придбати на початку війни, 

нікому. Навіть, як зателефо-

нувати лікарю чи соціальній 

працівниці, каже жінка, не 

могла довго навчитися:

— Щось натискала, і що 

треба, і що не треба, і він перестав працювати. У май-

стерні теж не допомогли. Тож раптом мені підказали, що 

у терцентрі, який часто відвідую, є курси комп’ютерної 

грамотності. Записалася. Вже після третього заняття змог-

ла і пароль самостійно ввести, і телефонною книгою, і ка-

лендарем та будильником користуватися.

Лідія Редькович вміє користуватися смартфоном, але 

час від часу все ж таки виникають різні запитання щодо 

якихось функцій:

— Я не знала, як підключити точку доступу на мобіль-

ному до WiFi, і якраз на минулому занятті мені цю пробле-

му вирішили. Комп’ютерні курси нам насправді допома-

гають більш докладно вивчити щось.

ÕÀÐÊIÂ’ßÍÈ ÁÅÇ ÂÎÄÈ ÍÅ ÇÀËÈØÀÒÜÑß
УbСАЛТІВСЬКОМУ РАЙОНІ 
КПb«ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
ХМР ПРОВОДИТЬ МАСШТАБНІ РОБОТИ ІЗ 
ЗАМІНИ ДІЛЯНКИ ТРУБОПРОВОДУ ХОЛОДНОГО 
ВОДОПОСТАЧАННЯ.

В
ідтинок мережі у 120 погонних метрів пропрацю-

вав понад два терміни та з часом піддався коро-

зії, що спричиняло часті аварії. Фахівці ухвалили 

рішення замінити старий трубопровід зі сталі на новий, 

з більш сучасних матеріалів.

— Наші працівники вже виконали протяжку тру-

би, у подальшому буде виконано з’єднання і промив-

ка трубопроводу, а потім запустимо його в роботу. Для 

заміни використовуємо здебільшого пластикові тру-

би, корозія їм не загрожує, гарантійний термін служ-

би — 50 років. Тому жителі району можуть сподіватися 

на надійне постачання води довгі роки. Роботи викону-

ються в стислі терміни, — повідомив заступник дирек-

тора з виробницт ва Комплексу «Харківводопостачання» 

КП «Харківводоканал» Микола Завада.

Роботи тривають у різних районах міста, навіть попри 

регулярні обстріли, які додають турботи водоканалівцям.

— Торік ми виконали план на 100%. Що стосується за-

міни трубопроводів, планували 15 км, замінили — 16 км. 

Роботи виконуються власними силами, власним коштом, 

за виключенням матеріалів, що надходять як гуманітарна 

допомога. Це дає можливість зменшити кількість пошко-

джень на мережах, і, як наслідок, наші витрати на експлу-

атацію, — розповів Микола Завада

Комунальники регулярно обстежують систему водопо-

стачання для того, аби якомога оперативніше виявляти 

несправності та мінімізувати аварійні ситуації.

ÊIÍÎÇÀË
ÂÈÕIÄÍÎÃÎ ÄÍß
УbЦЕНТРАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ ЦБС 
САЛТІВСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ 
КУЛЬТУРИ ХМР ЗАПОЧАТКОВАНО «КІНОЗАЛ 
ВИХІДНОГО ДНЯ».

Д
ва рази на місяць у бібліотеці будуть демон-

струватися найкращі українські фільми.

Нещодавно для читачів відбувся показ 

фільму «За двома зайцями» (1961, режисер Віктор 

Іванов). Відомий український художній комедійний 

фільм, створено за мотивами однойменної п’єси Ми-

хайла Старицького.

Фільм посідає 17-ту позицію у списку 100 найкра-

щих фільмів в історії українського кіно.

Зазначимо, що первинна версія фільму була укра-

їномовною і лише цирульник Свирид Голохвостий 

розмовляв суржиком.

Перегляд фільму підняв настрій глядачам та занурив 

в атмосферу старого Києва.
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ÕÓÄÎÆÍÈÊ ÏÅÐÅÄÁÀ×ÈÂ ÇÐÓÉÍÎÂÀÍÈÉ ÕÀÐÊIÂ
ВbАРТПІДВАЛІ ХАРКІВСЬКОЇ ХУДОЖНЬОЇ ГАЛЕРЕЇ ІМ. С. І. ВАСИЛЬКІВСЬКОГО (МУНІЦИПАЛЬНОЇ 
ГАЛЕРЕЇ) ВІДКРИЛАСЯ ВИСТАВКА «ВЕКТОР» ХАРКІВСЬКОГО ЖИВОПИСЦЯ ВАДИМА ПЕТРОВА, 
ПОВІДОМЛЯЄ ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

«Вектор» став продовженням і розвитком попередньої 

виставки «Фасади і задвірки мегаполісу», яку муніципаль-

на галерея презентувала майже за три місяці до масш-

табної агресії рф. В ньому – відображення і суперечності 

міського життя, а ще – щемливе передчуття війни.

– Живопис завжди пророчий: передбачає, прогнозує, 

має футуристичну силу, – зазначає мистецтвознавець Голо-

ва секції мистецтвознавства Харківської організації Націо-

нальної спілки художників України Олег Коваль. – У серії 

«Фасади і задвірки мегаполісу» полотна Вадима Петрова 

стають все більш спустошеними – з них більшою мірою 

зникає людина. Крім того, в роботах напружені кольори – 

кричущі червоний, жовтий, синій, рожевий, білий. До того 

ж фон не опрацьовується, а стає ніяким. Він пустий – білий 

або сірий. Сірість, порожнеча – це те, що дійсно відчувало-

ся як передбачення майбутніх подій. Вадим Петров, можна 

сказати, напророчив такий Харків, який з яскравого, кон-

структивістського міста перетворюється на руїни.

ЗРУЙНУВАТИ МРІЮ НЕМОЖЛИВО
Художник болюче сприймає руйнацію Харкова, 

і у «Векторі» продовжує тематику драматичних подій ми-

нулого й стійкості сучасного міста. Головним поштовхом 

до створення серії полотен стало влучання російської 

ракети на вулиці Куліковській – у районі, де Вадим Пе-

тров проводив чимало часу під час навчання у Худпромі 

в 1980-х роках. Щодня він проходив повз старий будинок 

зі скульптурами крилатих жінок, які дивом вціліли після 

удару. На думку автора, саме архітектурні ансамблі цієї ло-

кації відтворюють історію міста, поєднують минуле і су-

часне.

– З самого початку 

масштабної війни Ва-

дим Петров не виїж-

джав з Харкова, спосте-

рігав, що відбувається 

у місті. Дуже болісно 

сприймав руйнацію ар-

хітектури, – говорить 

Олег Коваль. – Більш 

того, у передвоєнні ро-

ки шаленого розголосу 

набула ідея створити 

у занедбаній будівлі фабрики Музей Сучасного Мисте-

цтва. І коли саме туди влучила ракета, Вадима Петрова 

це зачепило і підштовхнуло до нових проєктів. У «Векто-

рі» він одночасно відштовхується від сьогодення і міркує 

про майбутнє Харкова, особливо про майбутнє його ху-

дожнього життя. Ідею центру сучасного мистецтва Вадим 

Петров не залишає і має надію, що після війни процеси 

загального відновлення Харкова торкнуться і створення 

музею. Чому проєкт має саме таку назву? Попри руйна-

цію, життя у Харкові має бути, 

і вектор єдиний – до відновлен-

ня, зведення новітнього, здійс-

нення мрій.

Виставка «Вектор» проходить 

в АРТ-підвалі муніципальної га-

лереї, якій місто приділяє увагу 

навіть під час війни.

– Ми – комунальна установа культури, – зазначає ди-

ректор Харківської художньої галереї ім. С. І. Васильків-

ського (Муніципальної галереї) Тетяна Тумасян. – Нещо-

давно на міські кошти ми зробили в АРТпідвалі ремонт, 

усунули наслідки ракетного удару. Адже наш АРТпідвал – 

не тільки виставковий простір, а й з початку війни укрит-

тя для мешкаців будинку і сусідніх будівель. Це сховище, 

в якому постійно проходять виставки, але двері відчинені 

і доступ вільний 24/7.

ÙÎÁ ÁIËÜØÅ ÏIÇÍÀÂÀÒÈ 
ÁÀÃÀÒÑÒÂÎ ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÎЇ
ÊÓËÜÒÓÐÈ ÒÀ ÌÎÂÈ
УbБІБЛІОТЕЦІФІЛІЇ № 5bЦБС СЛОБІДСЬКОГО 
РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР 
РОЗПОЧАВ РОБОТУ УКРАЇНСЬКИЙ КЛУБ 
«ПАЛЯНИЦЯ». КЛУБ ОБ’ЄДНАВ ЛЮДЕЙ, 
ЗАЦІКАВЛЕНИХ УbДОСЛІДЖЕННІ КУЛЬТУРИ 
ТА ІСТОРІЇ НАШОГО НАРОДУ, АbТАКОЖ 
УbВДОСКОНАЛЕННІ СВОЇХ МОВНИХ НАВИЧОК.

Н
азва Клубу обрана невипадково — це одно-

часно й символ єднання, й слово-ідентифі-

катор на власне «українство». З обговорення 

того, які фонеми та особливості вимови притаманні 

виключно українській мові та можуть бути складними 

для іноземців, й почалася перша зустріч.

Не обійшли увагою важливе державне свято — День 

Соборності України. Учасники зустрічі дізналися 

про його історичні передумови, значення для станов-

лення державності України, єдності та свободи укра-

їнського народу. Доповнила інформацію добірка тема-

тичних матеріалів із фонду бібліотеки.

Особливо зворушливою частиною зустрічі стали ви-

ступи учасників: пан Василь Гринько прочитав свої 

вірші й вірші відомого українського поета-шістдесят-

ника Василя Симоненка, чиє 90-річчя відзначається 

у 2025 році, та розповів про його трагічну долю. Пані 

Валентина Сагайдакова прочитала вірші Ліни Костен-

ко, присвячені Україні. Пані Ірина Старлат познайо-

мила співклубників із гуморесками Ігоря Байдака. Пані 

Людмила Біденко розповіла про новинки української 

літератури та запропонувала цікаві мовознавчі завдання 

й вікторину, переможці якої отримали пам’ятні призи.

— Перша зустріч Українського Клубу «Паляниця» 

подарувала присутнім чимало позитивних емоцій та 

збагатила новими знаннями. Тож запрошуємо всіх 

охочих приєднатися до наступних зустрічей, щоб ра-

зом пізнавати багатство української культури та мо-

ви, — зазначили у книгозбірні.

ÃÅÐÎЇÇÌ ÌÈÍÓËÎÃÎ I ÑÜÎÃÎÄÅÍÍß
УbГАЛЕРЕЇ «АРТЦЯЦЯ» ВІДКРИЛАСЯ 
ВИСТАВКА «МОНОМІФ: ПОДОРОЖ 
ГЕРОЯ» ХУДОЖНИЦІ АННИ КОТЕНКО 
ТАbЛЯЛЬКАРКИ ЯНИ ГОНЧАРЕНКО.

У
 картинах Анни Котенко, а це більше де-

сятка робіт, представлені фантазії на тему 

древніх міфів та легенд про войовниче ми-

нуле наших предків та представників інших етносів, 

що жили на території України:

— Зараз такий час, що хочеться підняти дух собі, сво-

їм друзям, взагалі навколишньому оточенню, та нагада-

ти про те, що ми маємо дуже сильне коріння, потужний 

творчий потенціал. Усім відомо, що творчість допомагає 

привести емоціональний та ментальний стан до ладу, від-

воліктися від сумної реальності, відпочити душею.

Яна Гончаренко, яка у своїх роботах представила жіно-

че обличчя війни. Її ляльки-мотанки втілюють образи жі-

нок-захисниць, воїнів та переможниць:

— Хотіла продемонструвати те, наскільки сильни-

ми можуть бути жінки, вольовими, цілеспрямованими, 

прагнути захищати своє нарівні з чоловіками, бути їхні-

ми берегинями. Робота над лялькою триває приблизно 

місяць. А цю серію робіт створила спеціально для цієї 

експозиції.

«Мономіф: Подорож героя» — виставка саме про тих, 

хто завжди боровся за свободу на нашій землі, як чолові-

ків, так і жінок.

Харківський міський голова Ігор Терехов: «Через 
війну харків’яни перебувають у стресовому стані. 
Тому наше основне завдання — розвантажити 

їхній емоційний стан, щоб люди почувалися більш-
менш спокійно, наскільки це можливо. Для цього 
треба збільшувати кількість культурних заходів, які 
проводяться в Харкові. Містяни схвально реагують 
на виставки, концерти. У нас є багато ідей щодо 

розвитку культурного сектору, і ми постійно втілю-
ємо в життя різноманітні проєкти, які можемо собі 
зараз дозволити, зокрема, з огляду на безпеку.

ÍÅЇÑÒIÂÍI ÑÌÀÊÎËÈÊÈ
УСІ ЗАХОДИ, ЩО ПРОХОДЯТЬ УbВІДДІЛЕННІ 
ДЕННОГО ПЕРЕБУВАННЯ ТЕРЦЕНТРУ 
ОСНОВ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ 
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ХМР, МАЮТЬ НА МЕТІ 
ПІДТРИМАТИ ПІДОПІЧНИХ ВbЦЕЙ НЕЛЕГКИЙ ЧАС, 
ДАТИ МОЖЛИВІСТЬ ПРОЯВИТИ НОВІ ЗДІБНОСТІ ТА 
ВІДВОЛІКТИСЯ ВІД ЖИТТЄВИХ НЕГАРАЗДІВ.

О
тож на занятті з рукоділля разом з волонтеркою На-

талією Гальцевою харківські майстрині виготовили 

чудові яскраві смаколики… з фетру та й не забули 

чашечку кави до них.

— Безумовно, кожна наша жіночка — турботлива хазяйка та 

чудовий кухар. Та навіть коли немає змоги продемонструвати 

свої кулінарні таланти наочно, завжди знайдеться креативна 

альтернатива. За дві години занять вони отримали і спілкуван-

ня, і творчу наснагу, і позитивний заряд, а головне — ніяких 

зайвих калорій, — зазначили організатори заходу і додали, що 

такі заняття з рукоділля — це маленьке свято кожного дня, ве-

лика перемога над труднощами та турботами сьогодення.
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Ãîðîñêîï íà 1 ëþòîãî
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Вдалий час для вирішення конфліктів. Шукайте  

компроміси, проявляйте доброзичливість і терпіння 

замість агресії. Не давайте порожніх обіцянок і дотри-

муйте слова.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
День ідеально підходить для придбання нового одягу 

і зміни зачіски. Внутрішні трансформації також підуть 

на користь, наприклад, заняття духовними практиками. 

Увечері важливо виділити час для повноцінного відпо-

чинку.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Утримайтеся від гострих дискусій, суперечок та чу-

жих інтриг — це може негативно вплинути на вашу ре-

путацію. Зосередьтеся на особистих справах та приділіть 

увагу емоційній стороні життя. Позитив принесе більше 

користі, ніж з’ясування стосунків.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Намагайтеся уникати закидів на адресу коханої люди-

ни — краще знаходити способи для порозуміння. На ро-

боті тримайтеся якомога далі від пліток і токсичних осіб. 

Не діліться своїми планами з оточенням.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Цього дня як ніколи актуальною є фраза «мета ви-

правдовує засоби». Оточуйте себе близькими або спря-

мовуйте енергію на пошук другої половинки. Сміливо 

заводьте знайомства, висловлюйте симпатію та відкри-

вайте серце.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Атмосфера дня має певну напруженість. У спілкуван-

ні з малознайомими людьми будьте обережні, щоб не 

потрапити на провокації. Зберігайте пильність. Найкра-

щий спосіб гармонізувати внутрішній стан — приділити 

час духовним практикам.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
У вас будуть нові знайомства. Сміливо звертайтеся 

за підтримкою — чи то допомога ділом, чи мудрою пора-

дою. Вплив нічних світил стабільний, тому день пройде 

без різких змін і складних ситуацій. У деяких питаннях 

краще зробити паузу, щоб відновити сили.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Нічне небо сприяє поліпшенню вашого фінансового 

стану. Не бійтеся вирішувати проблеми — нічні світила 

на вашому боці. Увечері приділіть час порядку в оселі 

і позбавтеся всього зайвого.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Зараз краще уникати різких змін. Зосередьтеся на 

коригуванні поточних справ, саморозвитку та роботі 

з інформацією. Сприятливий день для психологічних 

практик, піклування про здоров’я. Увечері присвятіть 

час романтичній зустрічі. Стрільцям пощастить у ко-

ханні.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Якщо ви плануєте великі покупки, краще оформити 

їх онлайн. Те ж саме стосується пошуку другої половин-

ки — спробуйте познайомитися в соціальних мережах 

або на сайтах знайомств.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Час для відпочинку та пошуку життєвого балансу. 

Будьте обережні з імпульсивними діями — не витра-

чайте гроші на непотрібні речі та уникайте спілкуван-

ня з людьми, які вас дратують чи вважають себе завжди 

правими.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Космічна енергія цього дня особливо творча, тому 

будь-які нові починання мають шанси на успіх. Голов-

не — не прискорюйте події, щоб реалізувати якнайбіль-

ше планів.

КП «ЦЕНТР ПОВОЖДЕННЯ 
СbТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР ПРОДОВЖУЄ 
ЗНАЙОМИТИ ХАРКІВ’ЯН ІЗ 
ПІДОПІЧНИМИ ПРИТУЛКУ.

М
ила та слухняна дівчинка 

Кнопа шукає родину. Кнопі 

приблизно 5 років. Вона дуже 

розумна та слухняна. Опікуються її дре-

сируванням волонтери. Кнопа відмінно 

ходить на повідку та виконує прості ко-

манди. Підійде для утримання як у квар-

тирі, так і в приватному секторі. Спокій-

но ставиться до інших тварин. Кнопа має 

всі необхідні щеплення та стерилізована.

Шукаємо найкращий дім для нашого 

рудого мурлика Сєні! Цей лагідний і то-

вариський котик мріє про те, щоб його 

любили і пестили. Йому 8 років, він ка-

стрований і вакцинований. Сєня — іде-

альний компаньйон для будь-кого, хто 

готовий приділяти багато уваги та ласки 

котику. Якщо ти шукаєш вірного друга 

і пухнастого товариша, то Сєня — це саме 

той, хто тобі потрібен! Він не конфліктує 

з іншими котиками та веде себе чемно.

Фата — це цуценя-підліток. Їй при-

близно 6 місяців. Фата виросте сердньо-

го розміру. Дівчинка слухняна та активна. 

Добре ладнає з іншими тваринами. Пі-

дійде для утримання у квартирі. Фата має 

необхідні щеплення та стерилізована.

Красень Люциус налаштований до но-

вої сім’ї. Йому 5 років, він кастрований та 

двократно вакцинований, здоровий мур-

чик. Люцик поважний та спокійний кіт, 

з гарною чорно-білою шерсткою з підпа-

лом. Котик не проти уваги до себе, сам 

проявляє інтерес до знайомств. Любить 

ласку, сам підходить, щоб його погладили 

та приласкали. Чемний з іншими котика-

ми, та іноді навіть грайливий.

Якщо вам сподобалися наші 
підопічні тварини, телефонуйте 
наbномери 067 320 79 04bабо 

0 800 50 43 13. Приїхати та 
познайомитися зbними можна 

кожного дня заbадресою 
пр-тbАерокосмічний, 358.

ÏÎÄÀÐÓÉ ÏÎÄÀÐÓÉ ЇЇÌ Ì 
ÑIÌ'Þ ÒÀ ÒÓÐÁÎÒÓÑIÌ'Þ ÒÀ ÒÓÐÁÎÒÓ
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